



№7 (2189)

Четверг, 20 апреля, 2023 г.

Год издания 80-й

ПОЗДРАВЛЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» С ДНЕМ КОСМОНАВТИКИ ОТ ГУБЕРНАТОРА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ Д.И. АЗАРОВА

Уважаемые друзья!

Тепло и сердечно поздравляю вас
с Днем космонавтики!

Этот профессиональный празднико уже давно стал символом прогресса, стремления к новым открытиям и свершениям.

12 апреля 1961 года произошло величайшее событие, оказавшее огромное влияние на историю человечества. Полет Юрия Алексеевича Гагарина в космос стал возможен благодаря упорной и самоотверженной работе целой команды ученых, инженеров, испытателей, конструкторов. Многие из них — наши земляки, которыми мы все очень гордимся.

Ракетно-космическая отрасль имеет для нашей страны важнейшее стратегическое значение. Благодаря ей развивается наука, проводятся исследования, обеспечивается на-

циональная безопасность, работа телекоммуникаций, навигационных и спутниковых систем. Передовые разработки и инновационные производства — это результат напряженного труда самых разных специалистов, чьи уникальные знания, опыт, способность решать серьезные государственные задачи дают возможность России быть ведущей космической державой, что особенно важно в современных условиях.

Уверен, Самарская область и в дальнейшем останется надежной опорой для нашей Родины, для ее защитников, ведь ракетно-космическая отрасль, ее научный и производственный потенциал, вне всякого сомнения, всегда будут конкурентным преимуществом нашего региона.

Несомненно, ваш профессионализм, ответственное отношение к делу и впредь позволят достичь зна-



чительных успехов. От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, несгибаемого оптимизма, новых высот, чистого и звездного неба над головой!

Д.И. Азаров,
Губернатор Самарской области

ВСЕРОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА ТРУДОУСТРОЙСТВА 2023

Происходящие в настоящее время развитие и модернизация производств крупных промышленных предприятий региона на фоне постоянно растущих объемов государственного оборонного заказа со всей очевидностью привели к существенно возросшей потребности в квалифицированных кадрах по многим профессиям и специальностям рабочих и ИТР. В связи с поставками нового оборудования неминуемо возник вопрос о дополнительных специалистах, которыми необходимо укомплектовать производство для выполнения имеющихся планов. В Самарской области сейчас ведется большая работа по стабилизации ситуации на рынке труда, поддержке занятости, созданию новых рабочих

(Окончание на стр. 2, 3)



Делегация АО «Салют» на Всероссийской ярмарке трудоустройства 2023

(Окончание. Начало на стр. 1) мест, обеспечению предприятий недостающими кадрами. В рамках этой работы 14 апреля в Самаре стартовал первый этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Ярмарка, как эффективный инструмент для взаимодействия работодателей и соискателей, является одним из мероприятий, проводимых в ходе модернизации службы занятости, реализующейся благодаря национальному проекту «Демография». Цель Всероссийской ярмарки трудоустройства – не только подбор работы, но и помочь в планировании карьеры. Также, наряду



Вручение Благодарственного письма Акционерному обществу «Салют» – официальному партнеру Всероссийской ярмарки трудоустройства

с вакансиями, там были представлены все возможности современной службы занятости.

Одной из центральных и наиболее крупных площадок проведения ярмарки в Самарской области стал региональный центр «Мой бизнес». Именно там наше предприятие представляли сотрудники Отдела подбора и развития персонала (ОПиРП) во главе с начальником отдела Еленой Николаевной Гусаровой.

АО «Салют» сегодня целенаправленно проводит мероприятия по актуализации таких направлений, как подбор и развитие персонала, наставничество, адаптация и меры поддержки молодых специалистов и перспективных работников. Участие

в ярмарке трудоустройства – важный момент в этом направлении деятельности, дающий АО «Салют» возможность выстраивать долгосрочную стратегию привлечения необходимых категорий сотрудников для укрепления кадрового потенциала предприятия и широко информировать общественность о своем роде деятельности и возможностях трудоустройства.

С докладом и презентацией об истории завода, текущем положении дел в АО «Салют», кадровой и социальной политике предприятия, имеющихся вакансиях и перспективах карьерного роста перед собравшимися выступила ведущий специалист по персоналу ОПиРП Светлана Карпова. Наши стенды и информационные материалы также



заинтересовали потенциальных соискателей.

«Ярмарка объединила безработных граждан, людей, впервые ищущих работу, школьников, студентов, представителей предприятий региона и бизнес-сообщества, – отметила на торжественной церемонии открытия заместитель министра труда, занятости и миграционной политики Самарской области Ольга Фурсова. – Ярмарка предоставляет возможность получить самую исчерпывающую информацию о состоянии регионального рынка труда работодателям и гражданам. Особенно это будет полезно молодежи, которая сможет узнать обо всех учебных заведениях, где можно получить востребованную профессию. Мы подробно расскажем о мерах государственной поддержки, которые приняты на федеральном и региональном уровнях. Говоря в целом о ситуации на региональном рынке труда, хотелось бы отметить, что сейчас сложилась уникальная ситуация, когда число вакансий значительно превышает количество безработных, зарегистрированных органами службы занятости. Можно с уверенностью сказать, что работа найдется для каждого».

«Поддержка предпринимательства всегда нацелена на рост бизнеса, в том числе компаний – ра-



14-15 АПРЕЛЯ
ВСЕРОССИЙСКАЯ ЯРМАРКА
ТРУДОУСТРОЙСТВА 2023

Работа России Время возможностей



ботодателей, создающих новые места для сотрудников. Поэтому сотрудничество с Центрами занятости области, организация совместных мероприятий, консультаций, оповещение о новых сервисах для работодателей, мерах поддержки на старте собственного дела в полной степени отражают стремление по максимуму обеспечить действующий бизнес необходимыми сотрудниками и поддержать тех, кто только начинает свой бизнес», – отметила руководитель департамента развития предпринимательства министерства экономического развития Самарской области Лариса Названова.

После церемонии открытия состоялось награждение партнеров мероприятия, в том числе – АО «Салют».

В рамках регионального этапа Всероссийской ярмарки трудуустройства, помимо представления вакансий ключевых работодателей,

прошли мастер-классы, семинары и тренинги по различным темам, связанным с трудоустройством и карьерным ростом. Карьерные и кадровые консультанты центров занятости, а также независимые эксперты помогали соискателям наметить наиболее перспективные отрасли для дальнейшего трудоустройства.

Региональный этап Всероссийской ярмарки трудуустройства завершился 15 апреля автопробегом, в котором приняли участие представители службы занятости и крупных предприятий региона. А федеральный этап запланирован на 23 июня этого года. Специально для федерального этапа будет создана отдельная страница портала «Работа России», где соискатели смогут ознакомиться с представленными на ярмарку предложениями работодателей из всех регионов нашей страны.

ФОТОКОНКУРС «ПЕРВОМАЙ И ДЕНЬ ПОБЕДЫ»

Уважаемые работники
АО «Салют»!

Доводим до вашего сведения, что в период с 1 по 20 мая текущего года Первой профсоюзной общественной организацией АО «Салют» будет проводиться фотоконкурс «Первомай и День Победы» (далее – Конкурс).

Целями и задачами Конкурса можно назвать привлечение внимания коллектива предприятия к мероприятиям в честь Дня Весны и Труда и Дня Победы, формирование нового взгляда на праздник 1 мая и интереса к изучению истории Великой Отечественной войны.

В Конкурсе могут принять участие сотрудники АО «Салют», являющиеся членами профсоюза.

Обязательное условие участия –



быть подписчиком официального телеграм-канала ППОО АО «Салют» – @salut_samara (t.me/salut204).



На Конкурс представляются фотографии, выполненные самостоятельно, снятые на фотокамеру или на камеру мобильного телефона. Их тематика должна быть напрямую связана с мероприятиями в честь (Окончание на стр. 4)

(Окончание. Начало на стр. 3) празднования Первомая и Дня Победы. На фотографиях приветствуется изображение участия сотрудников АО «Салют» (а также автора фото, если это «сэлфи») в указанных праздничных мероприятиях.

Сбор материалов проводится с 1 по 15 мая 2023 года. Фотографии отправляются на Конкурс в виде комментариев к специально созданной для этого публикации в телеграм-канале ППОО АО «Салют». Данная публикация будет размещена в телеграм-канале в виде закрепленного сообщения 24 апреля 2023 года (следите за обновлениями!).

Организатор оставляет за собой право использовать фотографии по своему усмотрению.

Фотографии, не отвечающие приведенным выше условиям, к участию

в Конкурсе не допускаются.

От одного участника на Конкурс принимается не более двух фотографий: одна с первомайских мероприятий, вторая – с празднования Дня Победы. Если участник Конкурса выставляет работу, состоящую из нескольких фотографий, то они должны быть объединены в коллаж, и такая работа засчитывается, как одна.

Победители Конкурса определяются путем подсчета «лайков»: победа отдается участнику Конкурса, чья фотография набрала наибольшее количество положительных оценок читателей телеграм-канала. Если участник прислал на Конкурс две фотографии, при подсчете результатов поставленные этим фотографиями «лайки» суммируются. При равном количестве «лайков» у двух

и более участников организаторы Конкурса оставляют за собой право определения победителя.

Итоги Конкурса подводятся и объявляются в официальном телеграм-канале ППОО АО «Салют» не позднее 22 мая текущего года.

Победители Конкурса награждаются подарочными картами магазинов цифровой и бытовой техники DNS:

1 место – подарочная карта номиналом 3000 рублей;

2 место – подарочная карта номиналом 2000 рублей;

3 место – подарочная карта номиналом 1000 рублей.

Разъяснения и консультации по вопросам проведения Конкурса осуществляются по внутризаводским телефонам: 66-30, 69-39.

ППОО АО «САЛЮТ»

ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ САМАРА ПРОФАВИА!

14 апреля мы отпраздновали День образования САМАРА ПРОФАВИА! Отраслевому профсоюзу в этом году исполнилось 46 лет!

Обратимся к истории создания профсоюза.

В соответствии с Постановлением Президиума ВЦСПС от 11 декабря 1964 года и Постановлением Президиума Куйбышевского областного Совета профсоюзов от 18 февраля 1965 года был создан Куйбышевский областной комитет профсоюза рабочих авиационной и оборонной промышленности.

На VIII съезде профсоюза рабочих авиационной и оборонной промышленности 17 февраля 1977 года было принято решение о разделении профсоюза на:

- профсоюз рабочих авиационной промышленности;
- профсоюз рабочих оборонной промышленности;
- профсоюз рабочих общего машиностроения.

Постановлением Президиума ЦК профсоюза отрасли от 14 апреля 1977 года был создан Куйбышевский

14 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ САМАРА ПРОФАВИА!
ОБЛАСТНОМУ ОТРАСЛЕВОМУ ПРОФСОЮЗУ 46 ЛЕТ!



областной комитет профсоюза рабочих авиационной промышленности.

Сегодня Самарская областная общественная организация профсоюза входит в Российский профессиональный союз трудящихся авиационной промышленности и является членской организацией Федерации профсоюзов Самарской области.

Основные направления деятель-

ности профсоюза – представительство и защита социально-трудовых прав и интересов человека труда.

В структуру САМАРА ПРОФАВИА входит 10 первичных профсоюзных организаций с численностью более 8500 человек!

Поздравляем всех членов профсоюза с прошедшим праздником! Желаем счастья, здоровья и семейного благополучия!